
Инсајдер: Подигнута оптужница против Драгољуба Симоновића, Тужилаштво тражи осам година затвора због паљења куће новинара Милана Јовановића
уторак, 19 март 2019 01:25

Друго основно јавно тужилаштво у Београду подигло је оптужницу против Драгољуба
Симоновића и затражило максималну казну од осам година затвора, због сумње да је
наложио паљење куће новинара портала Жиг инфо Милана Јовановића.

  

  

Како је саопштено, он се терети да је извршио тешко дело против опште сигурности
подстрекивањем.

  

Како наводе у Тужилаштву, за окривљеног Владимира Михајловића, као саучесника у
извршењу кривичног дела, затражена је казна затвора у трајању од пет година, за
Игора Новаковића, такође окривљеног као саучесника, казну затвора у трајању од пет
година, а за Александру Маринковић као извршиоца казну затвора у трајању од шест
година затвора.

  

Затражено је и да се свима изрекне и мера забране приближавања и комуникације са
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Миланом Јовановићем и његовом супругом Дељанин Јелом.

  

Драгољуб Симоновић је ухапшен 25. јануара, због сумње да је наложио паљење куће
Јовановићу. Он је пуштен је на слободу 7. марта, после 40 дана проведених у притвору.
Друго основно тужилаштво је уложило жалбу на ту одлуку Суда, али је она одбијена.

  

Симоновић је пре три дана поднео оставку на место председника Општине Гроцка, а у
писаној изјави навео је да се повлачи из политике јер не жели да се његово име
“беспризорно и свакодневно користи зарад политичких обрачуна са Српском напредном
странком”.

  

Кућа новинара Милана Јовановића запаљена је 12. децембра прошле године, након што
су на гаражу која се налази у дворишту непознати нападачи с капуљачама на глави
бацили два молотовљева коктела. У пожару је осим куће од 200 квадрата и гараже
изгорео и аутомобил. Новинар и његова супруга су успели да се спасу тако што су
побегли кроз прозор.

  

Због сумње да су запалили кућу новинара Милана Јовановића из Гроцке, полиција је
претходно ухапсила три особе - Александра Маринковића, Игора Новаковића и Бојану
Цветковић Шијацки. Шијацки је у међувремену осуђена на шест месеци кућног притвора,
уз обавезу ношења “наногице”, као и на новчану казну од 50.000 динара, пошто је
склопила споразум с тужилаштвом о признању кривичног дела. Маринковић и Новаковић
су 22. фебруара пуштени да се бране са слободе.

  

( Инсајдер ) 
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